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ATA DA 26  REUNIAO DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSÔRCIO INTERMUNICIPAL DO 

ALTO VALE DO PARAIBA - CONSAVAP 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de 2018, as lOh, deu-se inIcio na sede do Consórcio 

Intermunicipal de Saide do Alto Vale do Paraiba - CONSAVAP, sito a Rua Prudente Meireles 

de Moraes, 302, Vila Adyanna, São lose' dos Campos - SP, a Reunião da Vigésirna Sexta 

Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Intermunicipal de Saáde do Alto Vale do Paraiba 

CONSAVAP, contando corn a presença dos seguintes membros:1. Sr. FelIcio Ramuth, prefeito 

de São lose' dos Campos; 2. Sr. Izaias José de Santana, prefeito de JacareI; 3. Victor de 

Cassio Miranda, prefeito de Paraibuna; 4. Sr. Fernando Cid Diniz Borges, prefeito de 

Cacapava; 5. Sr. Carlos Alberto de Souza, prefeito de Jambeiro; 6. Sr. Celso Fortes Palau, 

prefeito de Igaratâ; 7. Sra. Daniela de Câssia dos Santos Brito, prefeita de Monteiro Lobato; 

8. Sr. Celso Simão Leite, prefeito de Santa Branca. 0 Presidente do Consavap, prefeito 

municipal de São lose' dos Campos, dá boas vindas a todos e inicia a reunião corn a 

apresentação dos participantes. Expediente: 1. Contrato de gestão 01/2015 - 

Prorrogação e Reajuste. Inicialmente fol dada a palavra ao pessoal da Organizaçâo Social 

Contratada, representada pelo Dr. Fernando Fonseca Costa, que foi convidado a participar do 

comeco da Assernbleia para expor as razöes de pleitear a prorrogação corn urn reajuste 

contratual da ordern de 18%, conforrne ofIclo encarninhado e arquivado junto a Secretaria do 

Consórcio. Na sequência, já sem a presença e participaçâo do pessoal da OS Contratada, a 

Secretaria Executiva apresentou, para o perlodo de 12 (doze) meses anteriores, a inflação 

setorial para a prestaçâo de serviços rnédicos e a inflação geral, corn base no IPCA. A par 

dessas informaçöes a Assembleia passou a deliberar sobre o terna e APROVOU a prorrogação 

contratual por rnais 12 (doze) meses, corn urn reajuste total de 4,48%, corn fundamento na 

inflação geral. Expediente: 2. Contratos auxiliares do setor Administrativo do 

Consórcio - Prorrogação e Reajuste. A Secretaria Executiva inforrnou a Assernbleia que os 

principais Contratos auxiliares do Consórcio, a saber, de prestacão de serviços d. 

contabilidade, sistema AUDESP e de rnanutenção do site, não sofrerarn qualquer reaju 

desde o seu inIcio no ano de 2016. Corn efeito, a Assembleia deliberou e APROVOU constar a 

previsão no orçamento de urn reajuste rnâximo baseado na inflação geral para os Itirnos 12 

(dose) rneses, no percentual de 4,48%. Ficando a cargo da Secretaria Executiva negociar 

cada urn deles em separado quando da época de sua reE
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as planilhas orçamentârias para o exercIcio de 2019, contendo todas as previsöes de 

despesas e receitas do Consórcio, inclusive os reajustes aprovados para os expedientes 

anteriores, bern como a reposição salarial para o ano de 2019 do quadro de empregados do 

CONSAVAP. Após anlise e deliberação, foi APROVADO o orçamento para 2019. Expediente: 

4. Tribunal de Contas: prestação de contas - ExercIcio 2016. A Secretaria Executiva 

apresentou o Parecer Técnico emitido pelo Técnico do Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo corn a conclusão de que as contas do perIodo de 2016 não indicam prejuIzo aos cofres 

pblicos nem desvio de finalidade; bern como o Despacho emitido pelo Conselheiro substituto 

para que o processo se mantenha sobrestado ate decisão definitiva do principal. Expediente: 

S. Escolha de data para convocação extraordinária visando a eleição de nova 

diretoria: mandato 2019. Em conforrnidade ao previsto no Estatuto do CONSAVAP, a 

Secretaria Executiva relembrou que o mandato da atual Diretoria terminarâ ao final do 

corrente ano e, tendo em vista já ter ocorrido uma reeleição, deveré ocorrer, 

obrigatoriamente, a eleição de uma nova composição. Em sendo assim, a Assembleia 

deliberou e ESCOLHEU o dia 27/11/2018, para eleição da nova Diretoria - mandato 2019. 

ConcluIdos os trabalhos, o Presidente passou a palavra para quem quisesse se manifestar, e 

na ausência de manifesto e nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos. 

Nenhum outro ponto levantado pelos participantes. Eu, Ernesto Aparecido de Albuquerque, 

Secretário Executivo do CONSAVAP, redigi a presente ata. São lose' dos Campos, 29 de 

agosto de 2018. 
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Prefeito de São lose' dos Campos - Presidente 
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